

САДРЖАЈ:

	Страна		Страна
I ПРЕТХОДНИ САСТАНАК 3 ЈУНА 1935 Г.			
Пре дневног реда: Избор привременог Председника по годинама најстаријег присутног народног посланика и избор четири привремена секретара из редова млађих посланика.	1	Говорници: Др. Миленко Марковић, Министар правде др. Драгутин С. Којић, Лука Констренчић, Војко Чаркић, Шиме Кулишић.	69—83
Говорници: Анте Ковач и привремени Председник Стеван Јанковић.	1—3	V ПРЕТХОДНИ САСТАНАК 18 ЈУНА 1935 ГОДИНЕ	
ПРИЛОЗИ НА КРАЈУ I ПРЕТХОДНОГ САСТАНКА			
1 — Списак народних посланика, име и презиме, за који је срез изабран, занимање и одакле је.	4—11	Пре дневног реда: 1 — Читање и усвајање записника IV претходног састанка. 2 — Саопштење о смрти народног посланика др. Добривоја Гер. Поповића.	85
II ПРЕТХОДНИ САСТАНАК 4 ЈУНА 1935 ГОДИНЕ			
Пре дневног реда: 1 — Читање и усвајање записника I претходног састанка.	13	Говорници: Председник Верификационог одбора Драгиша Цветковић.	86
Дневни ред: Избор Верификационог одбора.	13—14	Дневни ред: Продужење претреса извештаја Верификационог одбора и верификацији посланичких мандата под III.	
Говорници: Привремени председник Стеван Јанковић.	14	Говорници: Миливоје Ђ. Исаковић, Артур Махник, Министар правде др. Драгутин С. Којић, Војислав Ђорђевић, Фрањо Маркић, Сава Ј. Микић, Тодор М. Живковић.	86—98
III ПРЕТХОДНИ САСТАНАК 14 ЈУНА 1935 ГОДИНЕ			
Пре дневног реда: 1 — Читање и усвајање записника II претходног састанка; 2 — Саопштење извештаја Верификационог одбора од 4 јуна о конституисању;	15	VI ПРЕТХОДНИ САСТАНАК 19 ЈУНА 1935 ГОДИНЕ	
3 — Саопштење да Лука Аврамовић, изабран на листи др. Мачека, подноси Народној скупштини своје пуномоћје.	16—31	Дневни ред: Наставак претреса и коначно усвајање извештаја Верификационог одбора о верификацији посланичких мандата под III.	106
Дневни ред: Претрес извештаја Верификационог одбора о неоспореним мандатима, означеним у извештају под I и II.		2 — Полагање заклетве народних посланика.	106
Говорници: Министар унутрашњих послова Велимир М. Поповић, Др. Јанко Баричевић, Војислав Лазић, Јеремија П. Протић, Мустафа А. Мулалић, Душан Иванчевић, др. Јосип Режек, Стеван Симић.	31—67	Говорници: Милан Банић, извештач Верификационог одбора др. Тодор Лазаревић.	99—106
IV ПРЕТХОДНИ САСТАНАК 15 ЈУНА 1935 ГОДИНЕ			
Пре дневног реда: Читање и усвајање записника III претходног састанка.	69	VII ПРЕТХОДНИ САСТАНАК 19 ЈУНА 1935 ГОДИНЕ	
Дневни ред: Продужење претреса извештаја Верификационог одбора о верификацији посланичких мандата означених у извештају под III.	69	Пре дневног реда: 1 — Читање и усвајање записника VI претходног састанка. 1 — Саопштење о подношењу оставки народних посланика на посланичке мандате.	107
		Дневни ред: 1 — Избор сталног Председништва Народне скупштине: Председника, 3 потпредседника и 5 секретара.	107—108
		Говорници: Председник Народне скупштине Стеван Ђарић.	108—109
		I РЕДОВНИ САСТАНАК 4 ЈУЛА 1935 ГОДИНЕ	
		Пре дневног реда: 1 — Читање и усвајање записника VII претходног састанка;	112

2 — Саопштење Указа Краљевских Намесника о оставци Краљевске владе Богољуба Д. Јевтића и о образовању нове Краљевске владе др. Милана М. Стојадиновића;	112
3 — Саопштење о оставкама народних посланика: Велимира Поповића на посланички мандат за град Сарајево; др. Будислава Гргура Анђелиновића на посланички мандат за Срез сплитски; Чедомира Захарића на посланички мандат за Срез ужички; Ивана Мохорича на посланички мандат за град Љубљану; др. Драга Марушића на посланичке мандате за Срезове љубљански и логатечки;	113
4 — Саопштење о повлачењу оставке народног посланика Петра Стојисављевића на посланички мандат за Срез сињски;	113
5 — Саопштење и усвајање извештаја Верификационог одбора бр. 27 од 21 јула 1935 године о доласку за народног посланика Богдана Ј. Милинчића на место поч. др. Добривоја Гер. Поповића;	113
6 — Саопштење и усвајање извештаја Верификационог одбора бр. 28 од 21 јуна 1935 године о доласку нових посланика на место оних, који су поднели оставке на своје посланичке мандате, а избрани су на више места;	113
7 — Саопштење извештаја Верификационог одбора бр. 40 од 3 јула 1935 године о верификацији мандата оних народних посланика, који су накнадно поднели Народној скупштини на верификацију своја посланичка пуномоћија.	114
Дневни ред: Отварање седница Народне скупштине Указом Краљевских Намесника и читање Декларације Краљевске владе.	114—115
Говорници: Претседник Министарског савета и Министар иностраних послова гр. Милан М. Стојадиновић.	115—116
II РЕДОВНИ САСТАНК 6 ЈУЛА 1935 ГОДИНЕ	
Пре дневног реда: 1 — Читање и усвајање записника I редовног састанка;	117
2 — Саопштење и усвајање извештаја Верификационог одбора бр. 47 и 48 од 4 јула 1935 године о доласку нових народних посланика на место оних, који су поднели оставке на посланичке мандате.	118—119
3 — Саопштења о подношењу оставки народних посланика на положаје претседника општина;	119
4 — Отсуства народних посланика;	119
5 — Саопштења о подношењу интерпелација народних посланика: Милана Божића на Претседника Министарског савета о уклањању из државне службе, општинских већа и разних предузећа свих националних елемената и усвајање првенства; Милана Божића на Министра унутрашњих послова о прогону из наше земље свих	

странаца, припадника земаља које нам показују пуно непријатељство, ради националних и социјалних интереса нашег живља; Војислава Лазића и другова на Претседника Министарског савета о претеранс ниској цени пшенице на тржишту и усвајање првенства; др. Драгутина Јанковића и другова на Претседника Министарског савета о тешком и неиздржљивом стању сељачке привреде и дужника земљорадника занатлија и трговаца и усвајање првенства; др. Вјекослава Милетића на Министра грађевина о снабдевању становништва здравом и питком водом у оним крајевима наше државе који оскудевају у томе.	118—120
Говорници: Велимир Ж. Аћимовић, Претседник Народне скупштине Стеван Ђурић (пет пута), Претседник Министарског савета и Министар иностраних послова др. Милан М. Стојадиновић (три пута).	118—120
Дневни ред: Претрес извештаја Верификационог одбора од 3 јула 1935 о верификацији мандата народних посланика, који су накнадно поднели Скупштини на верификацију своја посланичка пуномоћија.	
Говорници: Известилац Верификационог одбора др. Вјекослав Милетић, известилац мањине Боривоје Ђурић.	120—123

ПРИЛОЗИ НА КРАЈУ II САСТАНКА

1 — Интерпелације народних посланика: Милана А. Божића. (две), Војислава Лазића и другова, др. Драгутина Јанковића и другова, др. Вјекослава Милетића.	124—127
--	---------

III РЕДОВНИ САСТАНК 9 ЈУЛА 1935 ГОДИНЕ

Пре дневног реда: 1 — Читање и усвајање записника II редовног састанка.	130
2 — Саопштења о подношењу од стране Министра финансија: Предлога закона о буџетским дванаестинама за месеце: август, септембар, октобар, новембар и децембар 1935 и јануар, фебруар и март 1936 године и накнадним и ванредним кредитима уз буџетске дванаестине за месеце: април, мај, јуни, јули 1935 године и уз буџет државних расхода и прихода за 1934/35 годину.	130
3 — Читање Указа Краљевског Намесништва, којим се овлашћује Министар финансија да може поднеги Народној скупштини на решење и одобрење предлог закона о буџетским дванаестинама за 1935/36 годину и накнадним и ванредним кредитима уз буџетске дванаестине за 1935 и уз буџет државних расхода и прихода за 1934/35 годину.	130
4 — Читање указа Краљевског Намесништва о одређивању за Владиног повереника у Народној претставништвоу за претрес предлога закона о буџетским дванаестинама за 1935/36 годину, а по струци Министарства војске и морнарице, дивизијског генерала Петровића В. Мило-	

	Страна		Страна
рада, помоћника Министра војске и морнарице.	130—131		
5 — Саопштење решења Министарског савета да Министар финансија подноси Народној скупштини на олобрење решење Министарског савета IV Бр. 31281 од 3 децембра 1934 године о предлогу Закона о општој царинској тарифи, решење Министарског савета IV Бр. 31130 од 30 новембра 1934 године о допуни извозне и увозне тарифе уз предлог Закона о општој царинској тарифи;	131	2 — Саопштење: да Министар финансија подноси на одобрење решење Министарског савета IV Бр. 12607 од 23 маја 1935 године о ослобођењу од царине машина за рударска и индустријска предузећа; решења Министарског савета IV Бр. 4457 од 21 фебруара 1935 о измени тачке 8 општих напомена уз XV део увозне тарифе предлога закона о општој царинској тарифи; решења Министарског савета IV Бр. 13177 од 13 маја 1935 о забрани увоза у Краљевину Југославију уљаних производа уљаног семена и палмових кошчица.	218
6 — Саопштење да Главна контрола извештава Народну скупштину да је ставила визу са резервом по решењима Министарског савета, којима је одобрено решење привремених издатака;	131	3 — Саопштење о конституисању скупштинских одбора: Административног, Имунитетног, Одбора за молбе и жалбе и Финансијског;	218
7 — Саопштење о подношењу интерпелација народних посланика: Велимира Ж. Аћимовића на Министра саобраћаја о кривици Шћекића К. Јована, старешине Поштанско — телеграфске станице у Гроцкој; Велимира Ж. Аћимовића на Министра просвете о премештају учитеља Среза малешког; Крсте Предована на Министра пољопривреде о образовању комисије за процену за разрешење кметских односа; Тодора С. Тодоровића и другова на Министра шума и рудника о накнади штете околним насељима од стране Борског рудника и усвајање првенства; Милана А. Божића на Претседника Министарског савета о намерама Краљевске владе у вођењу националне и економске политике и усвајање првенства:	132	4 — Саопштење о подношењу Скупштини на решење извештаја финансијског одбора о предлогу закона о буџетским дванаестинама за месеце: август, септембар, октобар, новембар и децембар 1935 и јануар фебруар и март 1936 године, и накнадним и ванредним кредитима уз буџетске дванаестине за месеце: април, мај, јуни, јули 1935 и уз буџет државних расхода и прихода за 1934/35 годину, са одвојеним мишљењем одборске мањине;	218
8 — Саопштење оставки народних посланика на положаје претседника општина.	132	5 — Саопштење о подношењу оставки народних посланика на положаје претседника општина.	218
Говорници: Министар шума и рудника Игњат Стефановић, Претседник Министарског савета и Министар иностраних послова др. Милан Стојадиновић.	132	6 — Саопштење о подношењу интерпелација народних посланика: Јеврема Томића на Министра финансија о одлагању плаћања порезе до нове бербе кукуруза у Срезу тителском; Јеврема Томића на Министра пољопривреде о забрани продавања пшенице на зелено и одбијање првенства; др. Уроша Стајића на Министра финансија о смањењу цена монополских артикала и одбијање првенства; Антона Широле и другова на Претседника Министарског савета о накнади штете грађанима општине Кастав, коју су претрпели приликом италијанске окупације; Антона Широле и другова на Претседника Министарског савета о разграничењу општине Кастав и накнади штете за одузете јој шуме; Животе Милановића и другова на Министра финансија о ослобођењу од плаћања порезе добровољаца, насељеника и одбијање првенства; Јоце Георгијевића и другова на Министра пољопривреде, трговине и индустрије и финансија о трговинском уговору између наше државе и Грчке о увозу сувог грожђа и смокава и о забрани творницама печења ракије и усвајање првенства; Страхиње Борисављевића на Министра унутрашњих послова о незаконитом поступку Милорада Радоњића, бив. начелника Среза сјеничког; Манфреда Паштровића и другова на Претседника Министарског савета о заплени интервјуа сенатора др. Будислава Анђелиновића о хрватском питању и ревизији Устава и од-	
Говорници: Војислав Лазић, Претседник Народне скупштине Стеван Ћирић.	137—138		
ПРИЛОЗИ НА КРАЈУ III САСТАНКА			
1 — Предлог закона о буџетским дванаестинама за месеце: август, септембар, октобар, новембар и децембар 1935 и јануар, фебруар и март 1936 године и накнадним и ванредним кредитима уз буџетске дванаестине за месеце: април, мај, јуни и јули 1935 године и уз буџет државних расхода и прихода за 1934/35 год;			
2 — Интерпелације народних посланика: Велимира Ж. Аћимовића (две), Крсте Предована, Тодора С. Тодоровића, Милана А. Божића	139—215		
IV РЕДОВНИ САСТАНК 18 ЈУЛА 1935 ГОДИНЕ			
Пре дневног реда: 1 — Читање и усвајање записника III редовног састанка;	216		

	Страна		Страна
бијање првенства; Велимира Ж. Аћимо- вића на Министра унутрашњих послова о смени Претседника београдске општине и одбијање првенства; др. Драгутина Јан- ковића и другова на Претседника Мини- старског савета и Министра иностраних послова о питању повратка Хабзбурговаца у Аустрију и одбијање првенства.	212—219	11 — Саопштење разних аката. Говорници: Министар пољопривреде Светозар Станковић, Министар финансија Душан Летица (два пута), Претседник Ми- нистарског савета и Министар иностраних послова др. Милан М. Стојадиновић (три пута).	220 219
7 — Саопштење извештаја Министа- ра унутрашњих послова и грађевина о од- говорима на интерпелације народних по- сланика Милана Божића и др. Вјекослава Милетића;	219	Дневни ред: Утврђивање дневног реда.	
8 — Отсуства народних посланика;		ПРИЛОЗИ НА КРАЈУ IV САСТАНКА	
9 — Захтев Министра правде за про- дужење кривичног поступка против наро- дних посланика;	219	1 — Интерпелације народних посла- ника: Јеврема Томића (две), др. Уроша Стајића, Антона Широле и другова (две), Животе Миленовића и другова, Јоце Геор- гијевића и другова, Страхиње Борисавље- вића, Манфреда Паштровића и другова, Велимира Ж. Аћимовића, др. Драгутина Јанковића и другова.	222—231
10 — Саопштење молби и жалби;	220		

Регистар говорника

Страна

Претседник Народне скупштине Стеван Тирић	108—109, 118
Претседник Верификационог одбора Драгиша Цветковић	85—86, 106
Привремени Претседник Народне скупштине Стеван Јанковић	1—2, 14

МИНИСТРИ:

Претседник Министарског савета и Министар иностраних послова др. Милан М. Стојадиновић	115—116, 119, 120, 132, 219
Министар правде др. Драгутин С. Којић	71—74, 89—90
Министар унутрашњих послова Велимир М. Поповић	31—49
Министар финансија Душан Летица	219
Министар пољопривреде Светозар Станковић	219
Министар шума и рудника Игњат Б. Стефановић	132

НАРОДНИ ПОСЛАНИЦИ

	Страна		Страна
Анимовић Велимир Ж.,	118, 218	Лазивић Војислав,	53-55, 138
Банић Милан,	99—106	Маркић Фрањо	93—95
Баричевић Јанко др.,	49—52	Марковић Миленко др.,	69—71
Ђорђевић Војислав В.,	90—93	Махник Артур,	88—89
Ђурић Боривоје	122—123	Милетић Вјекослав др.	16—31, 120—121
Живковић Тодор М.,	96—98	Микић Сава	95—96
Иванчевић Душан,	60—62	Мулалић Мустафа А.,	57—60
Исаковић Миливоје Ђ.,	80—88	Протић Јеремија П.,	55—57
Ковач Анте Љ.,	1	Режек Јосип др.,	62—64
Костренчић Лука,	74—78	Стеван Симић,	64—67
Кулишић Шиме др.,	80—83	Чвркић Војко Р.,	78—80
Лазаревић Тодор др.,	106		

Стенографски биро

в. д. Шефа

НИКОЛА РАДОВИЋ

Стенографски ревизори, стенографи и стенографски приправници:

Момчило Радовановић, Момчило Бојић, Милан Б. Марковић, Светислав К. Раденковић, Тихомир Поповић,
Љубомир Марковић, Јелисавета Ристић, Страхиња Ђорђевић, Радомир Јанковић, Љубомир Нинић,
Ђорђе П. Исаковић, Јулије Баршић, Божа Божић, Богдан Будимир, Милорад Аћимовић.

Коректор

ПЕТАР Ј. ПАУНОВИЋ